




## Author Correction: Deep and methane-rich lakes on Titan

M. Mastrogiuseppe , V. Poggiali , A. G. Hayes, J. I. Lunine, R. Seu, G. Mitri  and R. D. Lorenz

Correction to: *Nature Astronomy* <https://doi.org/10.1038/s41550-019-0714-2>, published online 15 April 2019.

In the version of Fig. 1 originally published, the longitude label '0° W' at the top of the map should have read '180° W' and the label '0° W' should have appeared at the bottom; this has now been corrected.

Published online: 13 June 2019

<https://doi.org/10.1038/s41550-019-0836-6>